

Приглашение 21 января 2019

В Сеченовском университете открывается российско-китайский геномный центр

18 января 2019 г. в ходе деловой поездки в Китай делегации Сеченовского университета во главе с ректором Петром Глыбочко, состоялся визит в Пекинский Институт Геномики (город Шэньчжэнь).

Делегация Сеченовского университета посетила Китайский национальный геномный банк, также был проведен ряд встреч с представителями компании Beijing Genomics Institute (BGI) - одной из крупнейших мировых организаций, работающих в сфере геномики.

В рамках официального визита состоялись переговоры ректора Сеченовского университета академика РАН Петра Глыбочко с вице-президентом ВGI доктором Ли Нин, в ходе которых стороны договорились об организации апробации новейших моделей оборудования для секвенирования, а также реализации образовательных инициатив, в частности, обучении специалистов по этому направлению на базе Сеченовского университета.

В результате переговоров было принято решение о создании в Сеченовском университете Российско-китайского геномного центра, где ключевым иностранным партнером выступит компания BGI, обеспечивающая около 30% мирового секвенирования.

Ректор Сеченовского университета Петр Глыбочко по итогу встречи отметил: «Создаваемый Российско-китайский геномный центр будет отвечать задачам внедрения персонифицированных подходов к терапии заболеваний, разработки новейших методов предупреждения, диагностики и лечения заболеваний человека с использованием технологий больших данных, работающих на клеточном и генном уровнях».